

Tabulky pro ohlašování množství vybraných plastových výrobků uvedených na trh výrobcem a zpětně odebraných odpadních lovných zařízení

Tabulka č. 1: Identifikační údaje

Vykazovaný rok:				
Název ohlašovatele:				
IČO:				
Adresa:	Ulice:	Číslo popisné / orientační:	Obec:	PSČ:
IČZÚJ:				
Hlášení vyplnil:	Jméno:	Příjmení:	Adresa elektronické pošty (e-mail):	Tel.:
Datum vyhotovení hlášení:				
Poznámky:				

Tabulka č. 2: Množství vybraných plastových výrobků uvedených na trh výrobcem

Druh vybraného plastového výrobku:	Tabákové výrobky s filtry a filtry uváděné na trh pro použití v kombinaci s tabákovými výrobky	Předvlhčené ubrousky pro osobní hygienu a péči o domácnost	Balónky	Hygienické vložky, tampony a aplikátory tamponů
Celková hmotnost vybraných plastových výrobků daného druhu, které byly uvedeny na trh (t):				

Tabulka č. 3: Množství lovných zařízení obsahujících plast uvedených na trh / zpětně odebraných ve formě odpadu výrobcem

	Celkem	Sítě vyrobené ze silných motouzů ($\varnothing > 1$ mm)	Sítě vyrobené ze slabých motouzů ($\varnothing \leq 1$ mm)	Jiná zařízení na bázi plastů nebo jejich částí	Neplastové části zařízení	Bóje, plováky, lana
Celkem (*) = v tunách	A+B+C+D+E	A	B	C	D=I+K	E=F+J+L
Plasty celkem =	A+B+C+F	A	B	C		F
Kovy celkem	G=I+J				I	J
Guma celkem	H=K+L				K	L

Vysvětlivky k tabulce č. 1: Identifikační údaje

Vykazovaný rok – uvede se kalendářní rok, za který jsou údaje ohlašovány.

Název ohlašovatele – uvede se název výrobce vybraných plastových výrobků. Vyplňuje se obchodní firma tak, jak je zapsána v obchodním rejstříku.

IČO – vyplňuje se identifikační číslo výrobce vybraných plastových výrobků; pokud má výrobce IČO méně než osmimístné, doplní se zleva nuly na celkový počet 8 míst. Uvede se, bylo-li IČO přiděleno. V případě subjektu se sídlem mimo Českou republiku se uvede identifikátor přidělený Informačním systémem plnění ohlašovacích povinností (ISPOP) při registraci subjektu do systému tzv. ISPOP ID.

Ulice, číslo popisné / orientační, obec, PSČ – vyplňuje se přesná a úplná adresa sídla výrobce vybraných plastových výrobků.

IČZÚJ – vyplňuje se identifikační číslo základní územní jednotky obce, ve které se nachází sídlo výrobce. Uvádí se podle jednotného číselníku obcí České republiky vydaného Českým statistickým úřadem.

Hlášení vyplnil – uvede se jméno a příjmení a kontaktní údaje osoby vyplňující hlášení.

Datum vyhotovení hlášení – uvede se datum vyhotovení hlášení ve formátu DD.MM.RRRR.

Vysvětlivky k tabulce č. 2: Množství vybraných plastových výrobků uvedených na trh výrobcem

Druh vybraného plastového výrobku – uvede se, za jaký druh nebo druhy vybraných plastových výrobků je hlášení podáváno (hygienické vložky a tampony a aplikátory tamponů, předvlhčené ubrousky, tj. předvlhčené ubrousky pro osobní hygienu a péči o domácnost, tabákové výrobky s filtry a filtry uváděné na trh pro použití v kombinaci s tabákovými výrobky, balónky, kromě balónků pro průmyslové či jiné profesionální použití a upotřebení, jež nejsou distribuovány spotřebitelům).

Celková hmotnost vybraných plastových výrobků daného druhu, které byly uvedeny na trh – uvede se celková hmotnost vybraných plastových výrobků daného druhu, které byly uvedeny na trh výrobcem vybraných plastových výrobků v daném kalendářním roce, v tunách na tři desetinná místa. V případě tabákových výrobků s filtry je ohlašována pouze hmotnost filtrů obsahujících plast.

Vysvětlivky k tabulce č. 3: Množství lovných zařízení obsahujících plast uvedených na trh / zpětně odebraných ve formě odpadu výrobcem

Ohlašování údajů se nevztahuje na tmavá políčka tabulky. Hmotnost se uvádí v tunách na tři desetinná místa.

Plastem se pro účely této tabulky rozumí polypropylen (PP), polyethylen (PE), vysoce molekulární polyethylen (HMPE), nylon, jiné plasty (PET, PVC, HDPE) nebo směs polymerů.

Kovem se pro účely této tabulky rozumí ocel, hliník, olovo, ostatní kovy nebo směs kovů.

Pojem „motouz“ zahrnuje všechny motouzy, šňůry, lehká lana, atd. bez ohledu na to, zda jsou tvořena jedním vláknem (monofilament) nebo několika vlákny, které jsou kroucené nebo oplétané dohromady tak, aby tvořily jediný vícevláknitý motouz.

Neplastové části zařízení mohou zahrnovat kovová závaží, gumové válečky, úniková zařízení, mřížky atd.